HRHERE RS BEffity /3R KA VEE W B) A KA VEE Y ERJ)IKA
#24ml (2023411 H 14 H 1B 3R 74FR) EATEER

B VI (IB) A FAVE H24E es Q% : BATEO es

i HABEE 1458 B (S. 57-59)

FLA A A A A0 0008808080000 0000888880833 0000088888833 000088888883 30 000088888030 330000088080808002002

: S EOERFI)
- 80. In Osterreich gibt es keinen Vulkan. (CD73-1)
c A=A MU TR 220,
: [es DL (es gibt #530) ]
© 81. Wir geht es Thren Kindern? — Ihnen geht es ausgezeichnet. (CD74-3)
L BFHREOWFEOPBRTTH? — R#ETT,
© [es DI (es geht H30) ]
* 82. Es handelt sich um meinen alten Freund. (CD75-1)
| RO HEDRETH 5,
les D% (es handelt sich um #30) ]

-&JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ‘

* esDAZE : BRXEED es

B.esDAE (1) : BXLEDEFEELELTDes

es DAZEDFEEH
O FE T B X 4O AFMUA T es 121X, HERED it LREE, ST S TR ERDH D, BART
i,
c HIRBIG R YA S 9 LAV LB TED es (T TITTE L)
- BERFEOZENCHN DB TFED es (BHRFESF 1451 A)
* B3R zu REFA] (FERED to NEFNCH YT 5 D) 2 HY T 5B EFHECH A MEED es (T
TITATE DY, 7272 L zu REFANIEFESE 16 T D)
ces FFRE L LT GERDL (JEATREARE)
Th b,
O T, BRBSREES D EXICHWAIEATED es, BLWes #TihE LoGERBL FEA
PREAGE) 280 (IEITEEHESS 17 3cEd),

BABRRLEE  (5.57)
O BAEEes 2L THDIL,
- RKERRSEE O LE B RES. 21 k)
- AFEE S L& 5HEFFES.37)
- (M) o) AFF, DHENEREZS O L&
cERICBWREES O L&
LW GEAETH D,
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O KESCRBRE SO L &L, es BTN TH, HHT HRBIL,
- RIERR SR 2 K785 - regnen (=rain, 2% %), schneien (=snow, ZEHED) .
blitzen (523 %), donnern (FEED) 72 &,
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B L

Es regnet.
2ME-> TN D,
Gestern hat es geregnet. (Rl S. 49)
WEH X2 - 72,
% regnen |L arbeiten %!, regnet (es (ZxtLT) X geregnet GEZESF]) DL I ICHEMEREZD e 2ETHHEDHY,
Es schneit.
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- sein+IRFEN A Gl WEENREITAFADOLE bIREFOLAEHH Y,

Es ist warm. / Es ist kalt

BN, FE,

Bald wird es Abend. / Bald wird es Sommer.
bOTSHYHIT/ BT D,
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Jetzt ist es 8 Uhr.
WE 8T,
Esist Sonntag.

 HBEHTY,

B I A ol i e i ol i i A

O &EM, DEMREAL SO L XX, es A EBIC TS, 20X, BEEEOZE EHRE S. 57)
D& X ERkE, SCHEIC KV es (A SN D,
cestseint G +ERM @) 1I~THs] (3K NEWEOTELRD),

= Es ist mir {ibel. = Mir ist es {ibel.

YRR AL,

- Es ist mir kalt. = Mir ist es kalt.

D RLEIE,

; * Ichbinkalt. TIE TRAOAES G-V 172> TLE S,
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- AEER, DEEIRYERTE 2 2T EE
gefallen (vi. (B#) OXRITAD), grauen (vi. @) EEoLIHD),
frieren (vt. (4#%) ZWz SHD) &, EWR EOFEIZN TN G X @) &5,

Es graut mir. = Mir graut es.
FATE - LT 5,
Es friert mich. = Mich friert es.

FATHZ TV 5,
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O BRITBWREZE D L XX, es Z BT TS,
- HaRTEE  klopfen (/ v 7 EN T %), klingeln ("L 3165)
k  Ihbiant @& LW ZAEN TG By rEshs] TG ONLRIESTND] OFEKRIZARZ
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Es kopft an der Tiir.
R7 2N ERT D,

Es klingelt.

SIVDIG D,
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IRWAEFRTHEG : riechen (IZBW3T5),
* Zbbidnach+ GH#) AWV, TG DIZBWART L] OBEKIZZRD,
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Es riecht nach Fisch.
BOIZBWRT D,
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& BLEIZOWTIL, FIFEIZE > TUTROOMMDWFEIEN LS o TS, WED E Z A, RIERCKA.
HEFOEWH IR 2 TRBIFIEXL VY,

2] MHXEiBes ERLVERE (S.58)
Esgibt.. :[~8H5] OEK
O VbW AR, ThLSMNILEE< B DA, WY ELTEREICH S EEML 3 SEHAD
Z b, BRHCHEBER DN es gibt L,
< esgibt XX

'esgibt+ 4 T4 2H5] DEK, % @therebe%jC
WEGRLBUETE T2 EDH>L Y HIZHONWTIL, ey & =S (geben /¥ haben 3Ht)

In diesem Dorf gibt es keinen Bahnhof. (HifE)
Z ORIZIFERD 20,
In diesem Dorf gab es keinen Bahnhof. (i)
In diesem Dorf hat es keinen Bahnhof gegeben. (Bif£5% 1)
Z O IZITIRD 2 r o 72,
* W IN B EIFA] in diesem Dorf TXHIZLH TS, b HAHA, es TIELHTH LW (FRsi),
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geben PENE 72D T, MT4EMGEZ LD, TUK) N5 ELARTERLRY, F 25K
B there be #53C & B70 5 D TR,
% there be # X DA, there be (2%t < DIXTFETH > CTHMFETITZR W (KN FEOEBFAE 2 A & P72 K 5 7o),
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- There are no stations in this village.

(F=5H
Es gibt in diesem Dorf keinen Bahnhof.
O AERR) (4 ¥ H HYER
Z ORITIFERD 20,
% therebe HESUT T~237210) LS5 BAIFBEEREZR NS ZENEVM, BA Y EED es gibt 130 TIXHEEIE T,
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& es geht 31,
-esgeht+ (B#&) T. 13 OBEKII~THD] DEK,
- gehen O [(FHREDN) HS, FIE TS LW HAENLRTND,
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Wie geht es IThnen? / Wie geht’s dir?
BILRTTN? /R ?
- Danke, es geht mir gut. /- Danke, es geht.
BNFTIRTY, /oA, TREL
% geht's 13 geht es DR, < 72 EEHETE M,

%k ZEFED How are you? \ZH 7= 2B ORBL, ERKRBLL LTEOEFERZTHLS & Xy,
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< es handelt sich um #3i3.
- es handelt sichum+ @ #%) O H TS (um 1T 4 FBZED .

I RAKEBRERIT T~ THDL, ~DZ L ThHD] 27, T@K) PNEETHL ), [ERO

X @) THDHI, [T bEET T —~id @) Thd) 2L, ZBEITLUTERLOT D & L,
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- Hier handelt es sich um die Zukunft der Menschheit.
AR NEORRICET S 2 L Th D,
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AR E RE
[] WoREREZMWT P YEEEC A L, FERITETICE LS ERTUTIR RV E L& D,
1. BERITXERKE -7, (BUETET)
2. WRIFELSRDEA D, (RKIE)
3. WEMMEETT N2
4. WEIFOMXpTT, (BUEDRZITEX L Z L)
5. TOTRTEAERDIR,
[genug +777% (#Z{k)  Studentenwohnheim n. #4% (Studentenwohnheime pl.) ]
6. AARICITIZS SADIRDB D D,
[viel 72< SAD (BA&FIZA(L)  heife Quelle £. 157 (heifle Quellen pl.) ]
7. ZOELNZA— = =4y NIH Y T2
(hier in der Ndhe Z ®ir<IZ Supermarktm. A—/3—~v—4 > ]
8. FIZHLOEITIIRFED 20,
[Stadtf. fff Universitdtf. K]
9. BRI NN -oT, (HWE)
[damals adv. 4HFIE Geld n. 4]
10. HEHTB @A R0, BUETET)
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